
                                                                                                        

 

Compte-rendu n°5 

CME Session 2024, Conseil du 16 Novembre 

2024 

 Présents :  

(enfants) Elsa AUDIAU, Abigaïl BELLOIR, Margaux BOURRY, Arthur CHAUVEAU, Lohan CLAUSIER, Cassy 
MACÉ, Alexis MAUDET, Rose MERCIER, Mélyne PACREAU,  Chloé TESSIER 

 
(adultes) Corinne BONDU, Delphine LECLERC, Christian RICHOU, Marine ROCHAIS  

 
Absents excusés : Baptiste COURANT, Nolan MAILLOCHON 

Absent non excusé :  
Absents adultes excusés :  
 

Date prévue du prochain CME : samedi 14 décembre de 10h30 à 12h (Investiture du nouveau CME) 
 

Prévenir impérativement le référent en cas d'absence : mrochais@latessoualle.com 

 

Début de séance à 10h00 

 

Retour sur la Matinée Nettoyage du 12 Octobre 2024 

  

La matinée s’est bien déroulée, avec l’aide de beaucoup de personnes. 

Dans le centre-bourg, les rues étaient relativement propres ! Mais au niveau du terrain de foot, les sols étaient 

semés de mégots…  

En revanche, il y avait beaucoup de déchets sur l’aire de covoiturage de la route de Loublande et les fossés de la 

route ‘des hauts’ étaient semés de déchets sauvages. 

L’aide de l’association RTT a été importante, merci à tous les participants !  

Tout le monde est partant pour faire la même chose l’année prochaine ! 

 



Téléthon du Samedi 7 décembre 2024 

Organisation de l’après-midi jeux pour le TELETHON  

Le samedi 7 décembre 2024 à partir de 17h30. 

RV à 16h30 à La Salle des fêtes pour les jeunes de la commission 

 

Animation : Jeux en bois + Jeux de société, OUVERT A TOUS 

 

JEUX EN BOIS 

 

Permanences :  

- Vente des cartons par : On n’utilise plus les cartons. 

- Tarif de l’entrée : à 3€ 

- Le fond de caisse sera préparé par l’association TELETHON 

- Affiche à réaliser : Marine (Les affiches seront déposées dans les commerces et écoles courant 

Novembre) 

- Règlement du jeu + Explication : 2 Enfants du CME par jeu 

- Les jeux seront récupérés par les Services Techniques 

- Mot de remerciements et annonce des résultats : Abygaïl 

 

Choix des Jeux via Chlorofil (nous leur demandons de nous livrer à la Salle des fêtes selon les dispos de 

la ludothèque) : 

-Jeu Géant Billard nicolas 

-Weykick 

-Palet / Table à glisser / Passe trappe 

**Selon les disponibilités de la ludothèque 

 

Choix des Jeux via Ludothèque : Le samedi 23 Novembre, Delphine ira faire le choix en fonction des 

disponibilités et ils seront à récupérer via les services techniques en amont du Téléthon pour les 

déposer à la Salle des fêtes 

 

Les choix pour Chlorofil se sont portés sur les jeux ci-dessous : 

 

     
 

-Nous proposons à chacun d’emmener UN SEUL jeu de société, attention, il ne faut pas que le jeu soit 

trop long à jouer. 

 

 

 



Téléthon du Samedi 7 décembre 2024 

 

MOT DE REMERCIEMENT : 

« Merci à tous pour votre participation. Grâce à vous nous avons récolté la somme de ……………….. € 

Nous allons remettrons le chèque au TESSOUALL’ ETHON. 

On se retrouve tout de suite au milieu de la salle pour annoncer le don. » 

 
TOMBOLA 

 
L’idée d’organiser une tombola a été émise, le temps de faire les jeux aussi. 

Un bocal avec des bonbons va être acheté, et 3 personnes pourront se balader dans la salle pour 
demander aux personnes d’estimer le nombre de bonbons dans le bocal. Le plus proche du nombre 

remportera la bonbonnière. 
 

L’estimation sera au coût de 1€ ! 
 

Chacun son tour, les enfants feront le tour de la salle, avec un carnet à souche, où il faudra prendre les 
coordonnées des participants. 

 
Le résultat sera donné à la fin des jeux. 

 

Affiche : 

 
 

Opération une naissance / Une plantation Rue des Tulipes 

 

Il y eu 27 naissances, tout s’est bien passé. 12 Familles sur 27 étaient présentes. 

 

 



Vœux du Maire à la population du Dimanche 12 Janvier 2025 

 

Elsa et Lohan liront les vœux du CME à Monsieur Le Maire à l’occasion des vœux à la population du 14 

janvier prochain. 

Marine enverra en amont (début janvier) aux lecteurs une proposition de discours qu’ils pourront 

modifier s’ils le souhaitent. 

Les lecteurs seront définitifs lors de l’investiture du CME, si jamais des enfants entrants dans le CME 

souhaitent eux aussi, lire les vœux. 

 

Après-midi Jeux à La Blanchine 

 

La date est fixée au mercredi 5 mars 2025. 

 

Corinne voit avec Christine Lebas l’animatrice de la Blanchine pour des idées de jeu à offrir. 

 

Nous allons voir pour faire des jeux plus courts ou trop de monde à un jeu. 

 

Chasse aux œufs 2025 

 

La chasse aux œufs est fixée le samedi 19 avril 2025.  

Marine s’occupe de commander les œufs auprès de U Express. Le mail a été envoyé. 

Nous reviendrons sur l’organisation plus précise lors du CME de février. 

 

Projet CME 

 

Comme vous avez constaté, aucun projet n’a été réalisé en 2024, faute de budget … 

 

Nous avons reçu un nouveau devis, à hauteur de 17000€ … pour un budget de 5000€ l’année, c’est 

beaucoup trop.  

Mr Le Maire nous propose de reporter exceptionnellement le projet en 2025 en conservant le budget de 

2024 également ce qui nous ferait 10000€ de budget. 

 

Nous continuons nos demandes de devis en demandant des variantes. 

 

 

Fin de séance à 11h15 


